

“天价保罗”弃权罚款听证会

物价部门维持 50 万元处罚决定，工商部门听证会预计下周举行

昨日上午 10 时 10 分许，在二七区人大代表、政协委员及市民代表和近 20 家媒体的关注中，本预计 10 时整召开的“郑州市二七区物价局行政处罚听证会”，因为申请方“保罗国际”缺席而宣告结束。

“保罗国际”已向工商部门提出了听证申请，预计下周举行听证会。

晚报记者 辛晓青/文
首席记者 贾俊生/图

处罚听证会因当事人的缺席而宣告结束。



二七物价部门首次召开处罚听证会

本月 4 日，郑州市二七区物价局向保罗国际（河南）有限公司做出了罚款 50 万元的行政处罚决定，并给了“保罗国际” 3 天时间，可提出听证申请。该局一位工作人员昨日向记者出示了“保罗国际”的“行政处罚听证申请书”，打印的申请书上写着：“根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条，我（单位）特申请听证，以便申辩理由、澄清事实。”

物价部门的工作人员介绍，在接到该申请后，他们立即决定在 4 月 17 日举行听证会，并于 9 日向保罗国际发出了《行政处罚听证通知书》，记者看到，通知书上写着，“对保罗国际（河南）有限公司使用欺骗性或者误导性的语言、文字、图片、计量单位等标价，诱导他人与其交易”，并认定为“价格欺诈行为”。

二七区物价局工作人员告诉记者，这是他们第一次召开处罚听证会。

听证会 10 分钟结束

本来预定昨日 10 时整召开听证会，然而刚到 9 时，已经有大量的媒体赶到了该局，据粗略统计，包括中央电视台的 3 个频道在内，共有 18 家电视、报纸、广播、网络媒体来到听证会现场采访，各地记者近 50 人。二七物价局工作人员介绍，他们邀请了二七区人大代表、政协委员各两名，还有市民代表、省市物价局相关领导及工商等其他部门的人员。

上午 10 时到了，可是听证会“申请人”

和“代理人”坐席仍空着，区物价局工作人员告诉记者：“要求是整点开始，如果到点还没到，视为放弃听证的权利，不过考虑到这次事件影响大，或者有交通等因素，再给他 10 分钟时间。”

10 时 10 分，保罗国际方人员仍未出现，听证会的主持人站起来宣布，他们“已于 2008 年 4 月 9 日告知”保罗国际听证会的地点时间，应该 10 点整召开，“现已过 10 分钟”，当事人和委托代理人未到场，根据郑州市行政处罚听证程序规定，视为“放弃听证权利，听证会到此结束”。

听证会结束后，按照程序，物价部门将召开案件审理委员会，对此案件的处罚重新讨论，最终确定处罚结果。

“保罗国际”向工商部门申请听证，预计下周举行

昨日 18 时许，记者得到消息，二七区物价局在经过了案审会后，经研究作出对“保罗国际”罚款 50 万元的处罚，并向该公司相关负责人送达了“二七价处（2008）005 号处罚决定书”。

该案件的办案人员张惠娟告诉记者，被处罚的当事人必须在 15 日之内上缴罚款，否则将每天加收罚款总额 3% 的罚金，60 日之内不向上级物价部门提出行政复议的，二七区物价局将申请人民法院强制执行。

另外，记者从工商部门了解到，“保罗国际”也向他们提出了听证申请，预计将在下周举行听证会。

管城回族区计划生育委员会倡导、河南省军区医院与泰康人寿保险股份有限公司参与的“百万女性健康团险援助外来女工”的活动已经开展将近半月，向广大外来女工赠送免费健康体检表、健康卡、保险，为女工们带来不少福利。很多女工积极参与到免费健康体检中，并且通过援助治疗医治好了困扰已久的疾病。

此次活动负责人之一，河南省军区医院妇科主任杨国华说，有些妇科疾病是没有明显症状的，女性需定期体检发现，还有一些妇科疾病是有症状的，例如白带异常、腰骶疼痛，还有常见的下腹部疼痛等。

女性下腹部疼痛有急性腹痛和慢性腹痛两种。

1) 急性下腹部疼痛可由下列原因引起：盆腔脏器的急性炎症，如子宫附件炎，局限性肠炎；盆、腹部脏器的穿孔或破裂，如异位妊娠，卵巢囊肿破裂等，其中以异位妊娠破裂常

见。另外还有如卵巢蒂扭转，输卵管积水扭转等，痛经，盆腹部外伤也均可引起急性下腹部疼痛。

2) 慢性腹痛以下腹钝痛及骶部疼痛为主。多为慢性子宫颈炎，慢性附件炎，慢性盆腔结缔组织炎，盆腔淤血症，子宫后位，子宫肥大症，子宫脱垂等所致。下腹钝痛，下坠感，腰酸等症状多在劳累后，久站，性交后及月经期加重。

因此，如果已经感觉到不舒服了，女性朋友一定要立刻就医。

卵巢囊肿的治疗

卵巢是女性体内较小的器官之一，却是多种肿瘤的多发地带。广义上的卵巢囊肿属

听证代表议论“保罗”缺席

胡爱民（二七区人民检察院人民监督员）

记者：您认为“保罗”有后台吗？

胡：作为普通市民我也很关注，但是还是要以最后的调查为主。

记者：您怎么看他们今天的缺席？

胡：他应该来！我想他是感觉自己有负于全国人民，没有脸面，也不敢来，是心虚。

记者：怎么看待这次听证会？

胡：这是公开公正执法的体现。

李亚（二七区人大代表）

记者：您认为处罚决定及时吗？

李：很及时。

记者：网上很多人说，执法部门是等他坏到极点才去查处，您怎么看？

李：我个人认为，（保罗事件）已经达到不处罚不行的地步，我建议有关部门加强对民生这一块的监管，再有类似事件要严肃处理。

黄晓江（二七区政协委员）

记者：您怎么看这次“天价”处罚？

黄：我强烈支持。（原因呢？）第一，从事件的影响来说，现在全国都在提倡诚信，他太不诚信，我们一个月 3000 元到 4000 元的收入，如果告诉要理个 6000 元的头，肯定不做，所以这个事明显是误导；其次，这个事对郑州的大环境有极坏的影响，现在郑州有几个重要的活动，国际友人很多，看到这样的事情，一定影响了我们的形象，对我们的投资环境产生怀疑。现在我就希望尽早处理，不要再拖了，全国都在关注，不及时有个结果，大家就会产生很多怀疑。

市民代表（不透露姓名）

记者：您怎么看“保罗”缺席？

市民代表：这说明他真的有后台，必须查个水落石出。

相关新闻

金水区遏制“天价”严查高利润行业纳税

重点盯防娱乐、洗浴、美容美发场所

□晚报记者 李丽君

本报讯 不久前一场“天价头”的暴风雨席卷了我市，打湿了郑州市民的心，现在风雨过后是否能够雨过天晴，我们生活的地方是否还存在着其他“天价”隐患，成为大家心里的一个担忧。昨日，针对这一“忧虑”，金水区地税局在辖区开展了针对娱乐、洗浴等三大高利润行业的税收检查，并成立专门调查小组对营业额高、规模较大的纳税户进行重点检查。严查三行业纳税登记情况、纳税记录等，堵塞税收漏洞。

据了解，近年来，金水区辖区服务行业发展迅速，虽然娱乐、洗浴、美容美发场所蓬勃发展活跃了辖区经济，但由于这三个行业鱼龙混杂，规模不一，加之监管上存在漏洞，导致蒙蔽消费者、肆意要价的行为时有发生，瞒报营业额、偷税、漏税的情况，更是影响了服务行业的正常市场秩序。

据金水区地税局一工作人员介绍，此次检查主要针对辖区娱乐、洗浴、美容美发三大高利润行业的九种类型纳税人进行全面的检查，力争调查面达到 100%。调查采取全查和重点检查两种方式，一方面各税务所对辖区所有三行业九种类型纳税人的经营规模、收费标准、成本费用、税负情况等进行全面调查，并将调查数据和情况形成报告和统计表，进行通报；另一方面区局成立专门调查小组对营业额及规模较大的纳税户进行重点检查，并列入重点监控。

检查结束后，该局将专门召开针对此次检查的专题座谈会，对三个行业管理中存在的问题，就如何科学核定税额、堵塞税收漏洞，加强三行业税收管理进行讨论和研究，尤其是在税收上对“天价”现象如何管理，从而提高征管的质效。

线索提供 朱勇敢

扑克变牌器

超级扑克变牌器，可将普通扑克（0.01 秒）随意而变，如 9 变 10，J 变 A, 2, 3, 5, 变同花顺等，变牌自然，无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后，不多不少无重牌，非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。

麻将绝技：无论新旧、机洗牌或手洗麻将，玩几圈可快速认牌，起手听牌，自摸、暗杠等，**推牌、牌九绝技**，来九点或一对认牌、变牌等。

售可控一体麻将机：免遥控，手指触摸，感应控制，单人操作，任坐哪方都能得心应手，抓好牌，包赢，保自摸批零各种眼镜，透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话：0371-61782150 13733870763 王老师

地址：郑州市西大街 179 号市三中对面

电离作用抑制囊肿病灶组织细胞核失活，达到治愈囊肿的目的。具有微创无痛、疗效确切、安全性高、适应性强、治疗时间短五大优点。

小敬

河南省 2008 百万女性健康团险援助工程

活动地点：

河南省军区医院（经七路与金水路交叉口）

活动热线：0371-63071400、61511388

活动内容：

妇科检查费用全免：包括挂号、妇科内诊、妇科腹部 B 超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

微管可视无痛人流手术费全免

微创手术费援助 200 至 600 元

人身意外伤害保险援助 2000 元

交通意外保险援助 10000 元